



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL N.º 080/2020- PROGRAD/UENP

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 070/2020- PROGRAD/UENP

SELEÇÃO DE ACADÊMICOS PARA O PROGRAMA RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA- RP

A Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP), por meio da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD) e da Coordenação Institucional do RP, FAZ SABER aos interessados a retificação do Edital N.º 070/2020 no que diz respeito às datas das entrevistas e disponibilização, em Edital da PROGRAD, dos respectivos horários e links para a entrevista, nos seguintes termos:

Em todo documento, onde se lê: As entrevistas acontecerão entre os dias 21 e 24 de julho, conforme disposto no presente Edital; **lê-se: As entrevistas acontecerão entre os dias 22 e 24 de julho.** Onde se lê: Os respectivos horários e link para a entrevista serão disponibilizadas em Edital da PROGRAD, até o dia 18 de julho de 2020, conforme disposto no presente Edital; **lê-se: Os respectivos horários e link para a entrevista serão disponibilizadas em Edital da PROGRAD, até o dia 21 de julho de 2020.**

A exceção do disposto, os demais termos e condições do Edital N.º 070/2020 PROGRAD/UENP ficam mantidos.

Jacarezinho, 17 de julho de 2020.

Publique-se. Cumpra-se.

ORIGINAL ASSINADO

Ana Paula Belomo Castanho Brochado
Pró-Reitora de Graduação da UENP

ORIGINAL ASSINADO

Táise F. C. Nishikawa
Coordenadora Institucional RP